
Referat fra Best. Møde i DOS d. 27/9-09 – lavet af Bo Mikkelsen 

Fremmødt var: Bo Mikkelsen – Lars Jørgensen – Nikolas –Mikkel Schluter – Rene Jensen  

1. Punkt : Opsummering årets løb, mesterskab 2009,pokaler til mesterskab./ Trophy løb 2009 

Mikkel og nikolas har aflyst deres forsøg med at stable et trophy løb på benene, de vil ikke 

forsøge næste år heller, da de hellere vil lægge lidt flere kræfter i at hjælpe med formula 

offroad. De fik ikke nok tilmeldinger. Bestyrelsen siger OK! 

Adventure mangler at afslutte regnskab, bo tager sig sammen! 

Nissan Challenge ligeså!! Nissan Challenge i øvrigt et godt lille løb syntes bestyrelsen, 

michael og co  får ros! Lidt små problemer med nye officials, ellers ok. 

Speed challenge får ros, godt løb, tages med næste år som en del af mesterskab, 

(forsøgsvis) som et 4. Løb ud af de 3 som tæller med i mesterskabet, så det kan vælges fra 

om man vil.  Regnskabet godkendt for speed challenge ca. 2200 kr i overskud. Skal dasu 

have deres løbsafgift som er sat til ublu 3000kr, så giver det lille underskud. 

Westcoast kommer ikke næste år som det ser ud nu, ole ønsker ikke at starte det op igen 

næste år. 

Formula offroad 2009 var stor succes, pænt overskud ifølge mette, regnskab ej færdigt. Det 

er vedtaget at en pæn del af overskuddet skal gemmes til et evt ” dårligt” år, som reserve 

til at dække et evt. underskud. 

Pokaler til vores ”mestre” i dos, rene hører martin til sealand om han kan fixe det sammen 

med hans pokaler til sealand. 

Formula Offroad ansøgning er sat i værk for 2010, der bliver en form for mesterskab i den 

danske afdeling, så bilerne tvinges til dk. 

 

 

2. Punkt: Løbsafgift DASU 

Bo har intet hørt fra dasu vedr de STORE løbsafgifter de holder sig for klubrally, pt 3000kr 

pr løb, uanset antal biler… DOS har IKKE betalt løbsafgifter indtil videre i hele 2009! 

Vi afventer svar, vi er desuden bekendt med at vi ikke er de eneste i klubrally regi. Som er 

utilfredse. Vi ved at dasu arbejder på en afgift pr bil, men har intet konkret hørt! 

Bo rykker for svar igen. 

 

3. Punkt: Forsvarets Arealer via DASU 

DASU har meddelt at de arbejder sammen med forsvaret ang en mere moderat leje pris på 

forsvarets arealer for dasu klubber, DOS er ikke den eneste klub der savner disse arealer, 

der er også andre klubber som savner kaserner, grusveje ect til afvikling af løb. Vi savner så 

bare terræn!! Ansøgningsskema/ tilkendegivelse er sendt retur til dasu`s kontakt person til 

forsvaret. ( Otto Dyrnum ) 

 



 

4. Punkt: Vognbog i DOS:  

Bestyrelsen har besluttet at indføre vognbog i DOS, ole kn har sat dette i værk tidligere på 

året, han vil have en prototype klar og dele ud af dem til sealand challenge så vi kan begyn 

de at infase dem i året 2010 efterhånden som vi får det sat i system. 1 vognbog er gratis, 

smider man den væk og skal have ny udstedt, så kommer den til at koste et gebyr 150-

200kr cirka. Vognbøger skal ses som første led i bestræbelserne på engang at få rallysyn på 

vores ”rallybiler” …. Dvs godkendt med diverse modifikationer….til vores racerløb. 

 

5. Punkt: Medlemmer på kursus 

Klubben mangler løbsledere og teknisk kontrolchefer og deres assistenter. 

Nikolas arbejder videre  med at få sendt nogen af sted og få dem klar så hurtigt som muligt. 

Indtil videre er det mest løbsledere for challenge løb man mangler og ikke så meget 

formula offroad. Der lejer vi en løbsleder fra gang til gang da det er nemmere for klubben. 

Per B. skal have opfrisket sin teknisk chef titel, bo og ole kn kommer på løbsleder kursus, 

nikolas taler med dasu.  Mikkel schluter kommer også på kursus til teknisk kontrol, 

sammen med andre. 

 

6. Punkt : Klubbens Finanser 

Klubben er ikke i økonomisk uføre, selv om vi ikke har betalt løbsafgift  i indeværende år, 

og reelt set skylder dasu ca 12.000kr, vi har lidt at stå imod med, vi afventer dasu´s 

udmelding vedr. løbsafgift. Vi har ikke i 2009 tjent penge på kontingenter, det kommer vi til 

i 2010. Klubben lægger cirka 150 kr oveni det beløb dasu kræver af os pr. medlem. 

 

 

7. Punkt: Løbskalender 

I år 2010 regner vi med følgende løb: 

Adventure Challenge i marts 

Speedchallenge – dato ukendt – tages med i mesterskab som forsøg i 2010 

Nissan/tuff truck – dato ukendt 

Sealand challenge – dato ukendt 

4 løb til vores mesterskab, hvoraf de 3 er tællende efter eget valg. 

Og selvfølgelig Formula offroad d. 12/13 Juni, er fastlagt. Mette har sagt ja. 

Det blev besluttet i bestyrelsen at vi skulle få stablet en hygge/info aften/dag på benene på 

SJÆLLAND, evt i januar/februar. Dels video og dels info om hvad DOS er samt hvad vi får i 

DOS.  

 

 

 

 



 

8.Punkt: Eventuelt: 

Løst og fast blev diskuteret, vedr regler. Klasse inddeling ect ect,  specielt vedr formula blev 

der snakket om at skabe et bedre RACE miljø, dvs mere reklame, promovering af klubben, 

evt en test bane med nogle af klubbens egne 4x4 biler som publikummer kunne komme på 

tur i, flere banner reklamer ect ect,  det blev  diskuteret om michael berg skulle indgå i 

arbejdsgruppen i NEZ for formula offroad, sammen med, evt istedet for finn nørlem. 

Bo snakker med finn om dette. 

 

 

 

  


